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ATA DA REUNIÃO DE CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE COMUNICAÇÃO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, ORDINÁRIA, REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DA DIRETORA, SUZY

DOS SANTOS, DIA 19 DE OUTUBRO DE 2022, ÀS QUATORZE HORAS E DEZ MINUTOS, EM SALA

VIRTUAL DO GOOGLE MEET, RIO DE JANEIRO.

Compareceram à sessão: Paulo Gibaldi Vaz -Vice-direção, Sandro Tôrres de Azevedo - Direção de

Graduação, Gabriela Lírio Gurgel Monteiro - Diretora Adjunta dos Programas de Pós Graduação,

Carine Felkl Prevedello - Diretora Adjunta de Extensão, Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos –

Chefe do Departamento de Métodos e Áreas Conexas, Edilson Sandro Pereira – Chefe do

Departamento de Fundamentos da Comunicação, Mônica Machado Cardoso - representante

dos Associados, Jonas Federman - representante dos professores Associados, Chalini Torquato

Gonçalves de Barros – representante dos professores Adjuntos, Flavia Martinez Ferreira

Cherullo - representante dos Técnicos Administrativos, Joyce Barreto de Sá Abbade -

representante dos Técnicos Administrativos, Eduardo Klein Kohl – representantes do CAECO.

Também estiveram presentes José Henrique Ferreira Barbosa Moreira e Mercia Roseli.

Havendo número regimental, a Direção iniciou os trabalhos dando as boas vindas às pessoas

presentes e iniciou a reunião colocando em votação o primeiro ponto para 1 - Aprovação da ata

ordinária de 21 de setembro e extraordinária de 28 de setembro que foram aprovadas por

maioria com abstenção de Carine Felkl Prevedello. Seguindo a reunião, Suzy dos Santos seguiu

para os 2 - Informes da Direção; relatando sobre o envio do relatório da COTAV , apresentando

o documento das Cartas de Serviço dos setores da ECO e a migração do site para plataforma

Wordpress da UFRJ. A presidência da Comissão Eleitoral apresentou o 3 -Resultado da Consulta

Eleitoral apurado via sistema E-Voting da Universidade Federal do Rio de Janeiro. O resultado

da consulta no segmento docente foi: 64 (sessenta e quatro) votos para a chapa CRISTIANO

HENRIQUE RIBEIRO DOS SANTOS (diretor) e PAULO ROBERTO GIBALDI VAZ (vice-diretor), 1 (um)

voto em branco e 1 (um) voto nulo, totalizando 66 votos num universo de 83 votantes, ou seja,

79,62% de comparecimento. O resultado no segmento técnico-administrativo foi: 33 (trinta e

três) votos para a chapa CRISTIANO HENRIQUE RIBEIRO DOS SANTOS (diretor) e PAULO

ROBERTO GIBALDI VAZ (vice-diretor), 1 (um) voto em branco e 1 (um) voto nulo, totalizando 35

votos num universo de 50 votantes, ou seja, 70,00% de comparecimento. O resultado no

segmento discente foi: 209 (duzentos e nove) votos para a chapa CRISTIANO HENRIQUE RIBEIRO

DOS SANTOS (diretor) e PAULO ROBERTO GIBALDI VAZ (vice-diretor), 7 (sete) votos em branco e
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2 (dois) votos nulos, totalizando 218 votos num universo de 1645 votantes, ou seja, 13,25% de

comparecimento. A consulta eleitoral ocorreu normalmente, dentro do previsto no Regimento.

O cálculo ponderado do resultado final dos votos atribuídos a cada chapa seguiu a seguinte

fórmula: RVCHAPA = [(DOCHAPA / UDO) + (TACHAPA / UTA) + (DICHAPA / UDI)] x (1/3) x 100%, onde:

RVCHAPA é o resultado da votação ponderada de cada chapa; DOCHAPA é o número de votos

docentes atribuídos a cada chapa; UDO é o universo de eleitores docentes; TACHAPA é o

número de votos de servidores técnico-administrativos atribuídos a cada chapa; UTA é o

universo de eleitores servidores técnico-administrativos; ICHAPA é o número de votos discentes

atribuídos a cada chapa; UDI é o universo de eleitores discentes. A Comissão de Consulta

Eleitoral declarou a chapa CRISTIANO HENRIQUE RIBEIRO DOS SANTOS (diretor) e PAULO

ROBERTO GIBALDI VAZ (vice-diretor) vitoriosa com 95% dos votos válidos. O resultado foi

homologado por unanimidade pelos presentes. O Departamento de Fundamentos relatou o 4 -

Processo 23079.234103/2022-87 sobre Progressão de LÍVIA FLORES LOPES de Classe D

(Associado), do nível II para o nível III, onde o relatório da Comissão Interna de Progressão

docente avaliou o relatório da docente com a pontuação de 182 do máximo de 200 pontos. O

relatório da Comissão foi homologado por unanimidade. Suzy dos Santos solicitou a 5 -

Homologação do Projeto “Políticas e estratégias de permanência para mães e outras pessoas

em situação de vulnerabilidade social na ECO” após explanação das características do projeto

que tem apoio da deputada Jandira Feghali via emenda parlamentar de 500 mil reais. O projeto

foi homologado por unanimidade pelos presentes. A Direção Adjunta de Extensão apresentou o

ponto 6 - Aprovação de Ação de Extensão com o Evento de Extensão: FÓRUM ÀWÚRE -

CULTURA AFRO-BRASILEIRA E SABERES TRADICIONAIS DE TERREIROS sob coordenação de

CRISTIANO HENRIQUE RIBEIRO DOS SANTOS. O projeto foi aprovado por unanimidade. Em 7 -

Assuntos Gerais, Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos informou que participará de um evento

na Universidade de Coimbra, em Portugal, em formato online, que será divulgado nas redes da

ECO. Nada mais a tratar, às quinze horas e vinte minutos, a Direção reassumiu a presidência,

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Flavia Martinez Ferreira Cherullo, chefe

da Seção de Apoio à Direção, para constar, lavrei a presente ata assinada pela diretora, Suzy dos

Santos.
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